
 

 

)نشان دهید تابع باضابطه )5مثال )
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 یک به یک است .  

 

)ثابت کنید هر گاه   )6مثال ) ( ), ,k m n B m n A k> =  باشد )  Bبیشتر از تعداد اعضاي مجموعه   A( تعداد اعضاي مجموعه   =

 نمی توان تعریف کرد .  Bبه   Aدر این صورت هیچ تابعی یک به یک از روي                
 

f:هر گاه  )7مثال  A B→  تابعی یک به یک باشد وX A⊆:آنگاه ثابت کنید    ( ) ( ) ( )f A X f A f X− = − 

 

f:اگر  )8مثال A B→   یک تابع بوده بطوریکه,A m B n= mدرصورتیکه   = n≤  آنگاه ثابت کنید تعداد توابع یک به یک موجود 

برابر است با   fمانند              
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f:اگر   )9مثال A B→  تابع مفروض باشد ، ثابت کنید اگرf  : یک به یک باشد، آنگاه 

( ) ( ) ( ), ;X Y A f X Y f X f Y∀ ⊆ =  

 


